

Alattán Község Önkormányzata
Képviselő-testülete
5142. Alattán, Szent István tér 1.

21.

M U T A T Ó

**Alattán Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2015. október 05-én megtartott
soron kívüli ülésének**

Jegyzőkönyve

123/2015.(X.05.)hat. Az ülés napirendjeiről

Alattán Község Önkormányzatának
13/2015. (X.06.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló
3/2015. (III. 06.) rendelet módosításáról

124/2015.(X.05.)hat. EGYH-KCP-16 Egyházi közösségi célú programok és
beruházások támogatására kiírt pályázat beadásáról

Készült 1 pld-ban

Jegyzőkönyv

Készült: Alattyan Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. október 05-én 15⁰⁰ órakor megtartott **oron kívüli** ülésén.

Az ülés helye: Községháza, Alattyan

Jelen vannak:

Koczás Gábor	polgármester
Bárkányi Adrienn	képviselő
Ferencesik Gyula	képviselő
Józsáné Kovács Mónika	képviselő
Molnárné Menyhárt Éva	képviselő
Rozmis Margit	képviselő
Tóth Ildikó	jegyző
Tóthné Klein Gabriella	pénzügyi főelőadó
Bárkányiné Tóth Beáta	jzkv. vezető

Koczás Gábor polgármester köszöntötte a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 fős testületből 6 fő jelen van. Budai Gábor alpolgármester jelezte távolmaradását. Az ülés összehívása a pénzügyi bizottsági ülésen elhangzott javaslat alapján történt, ezért arról írásos meghívó nem készült. Javaslatot tett az ülés napirendjére. 1. napirendként javasolja megtárgyalni Alattyan Község Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015. (III.06.) rendelet módosítása 2. napirendi pontként az Egyházi közösségi célú programok és beruházások támogatásának megtárgyalása.

Egyéb napirendi javaslat nem volt.

- A Képviselő-testület 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Alattyan Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

123/2015. (X.05.) határozata

a Képviselő-testület az ülés napirendjeire tett javaslatot elfogadta.

Az ülés napirendje:

- 1./ Alattyan Község Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015. (III.6.) rendelet módosítása
Előadó: Tóthné Klein Gabriella főtanácsos
- 2./ Egyházi közösségi célú programok és beruházások támogatásának megtárgyalása
Előadó: Koczás Gábor polgármester

1. napirend:

Alattyan Község Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015. (III.6.) rendelet módosítása

Koczkás Gábor polgármester: a pénzügyi-bizottsági ülésen a költségvetés módosítása megtárgyalásra került, a bizottság 1 nem, 1 igen és 1 tartózkodás mellett a költségvetési rendeletünk módosítását nem javasolja elfogadásra.

A költségvetés módosítását elfogadásra javasolja.

További kérdés, vélemény nem volt.

Koczkás Gábor polgármester szavazásra tette, aki elfogadja Alattyan Község Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015. (III.6.) rendelet módosítását, szavazzon.

- A Képviselő-testület 4 igen 1 tartózkodás, 1 ellen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Alattyan Község Önkormányzatának
13/2015. (X.06.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló
3/2015. (III. 06.) rendelet módosításáról**

(a rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva)

2. napirend:

Egyházi közösségi célú programok és beruházások támogatásának megtárgyalásáról

Előadó: Koczkás Gábor polgármester

Koczkás Gábor polgármester: pályázati kiírás jelent meg az egyházi közösségi célú programok és beruházások támogatására, melyben az elnyerhető összeg 150.000 - 2.000.000,- Ft-ig terjed. A pályázat keretében az egyházzal karöltve megvalósíthatnánk a már régóta tervezett alkotótábort. Lehetőség lenne továbbá a parókia melletti épület felújítására, karbantartásra, továbbá eszközbeszerzésre. Csergő Ervin atyával egyeztettek ezzel kapcsolatban. Az atya nem zárkózik el a pályázat beadásától és attól sem, hogy együttműködési megállapodást kössön az egyház az önkormányzattal, de mindenképpen kéri az önkormányzat segítségét a pályázat előkészítésében és megírásában, mert ezt ő magára vállalni nem tudja.

Javasolja, hogy a programok összeállításába kapcsolódjon be a képviselők közül a két iskola- és az óvodapedagógus.

Tóth Ildikó jegyző: a pályázat 100%-os támogatású. A pályázatot az egyházközségnek kell beadnia, az önkormányzat csak elvi és szervezésbeli támogatást nyújt.

Rozmis Margit képviselő: a program megszervezésére, lebonyolítására van kapacitás?

Koczkás Gábor polgármester: amennyiben a pályázat beadásra kerül, akkor a közreműködő személyek munkabérének finanszírozását is beleírjuk a pályázatba.

Józsáné Kovács Mónika képviselő: ki vállalja ezt a feladatot a nyárra?

Koczkás Gábor polgármester: ez még nincs eldöntve. Programjavaslat kell, ami alapján pályázni lehet.

Rozmis Margit képviselő: amennyiben a pályázat beadásra kerül – márpedig miért ne?- abban az esetben ki készíti el a pályázatot?

Koczás Gábor polgármester: a Jásztér Kft-vel kötött az önkormányzat megállapodást a pályázatai megírására. Arról kell döntenünk, hogy beadjuk –e a pályázatot.

További kérdés vélemény nem volt.

Koczás Gábor polgármester szavazásra tette, aki egyetért az EGYH-KCP-16 Egyházi közösségi célú programok és beruházások támogatására kiírt pályázat beadásával, valamint annak tartalmában elfogadja az épületfelújítást, eszközbeszerzést, alkotótábor megvalósítását, szavazzon.

- A Képviselő-testület 6 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Alattyán Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

124/2015. (X.05.) határozata

EGYH-KCP-16 Egyházi közösségi célú programok és beruházások támogatására kiírt pályázat beadásáról

Alattyán Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Egyházi közösségi célú programok és beruházások támogatásáról szóló pályázatot, az ügyben az alábbi döntést hozta.

Alattyán Község Önkormányzata egyetért a pályázat beadásával, annak tartalmi elemeivel, egyben meghatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat előkészítésébe, megírásába kapcsolódjon be és minden segítséget adjon meg az egyházközségnek a pályázat határidőben történő benyújtása érdekében.

Erről értesül:

1./ polgármester, jegyző helyben

További hozzászólás nem volt. Koczás Gábor polgármester az ülést berekesztette.


Koczás Gábor
polgármester




Tóth Miklós
jegyző

A 2015. évi költségvetésről szóló 3/2015 (III.06.) rendelet módosítása a 2015. szeptember 29-i Képviselő-testületi ülés anyaga mellett található.